

Results of reconstruction of massive irreparable rotator cuff tears using a fascia lata allograft: Erratum

In the article, “Results of reconstruction of massive irreparable rotator cuff tears using a fascia lata allograft”, which appeared in the pages 304-311, Issue 3, Vol 49 of Indian Journal of Orthopaedics^[1], the author names are incorrectly written as “Varvitsiotis Dimitrios, Papaspiliopoulos Athanasios, Antipa Eleni, Papacharalampous Xenofon, Flevarakis George, Feroussis John” instead of “Dimitrios Varvitsiotis, Athanasios Papaspiliopoulos, Eleni Antipa, Xenofon Papacharalampous, George Flevarakis, John Feroussis”.

Additionally, the author names in How to Cite section are written as “Dimitrios V, Athanasios P, Eleni A, Xenofon P, George F, John F.” instead of “Varvitsiotis D, Papaspiliopoulos A, Antipa E, Papacharalampous X, Flevarakis G, Feroussis J”.

These have now been corrected and reposted online.

REFERENCE

1. Varvitsiotis D, Papaspiliopoulos A, Antipa E, Papacharalampous X, Flevarakis G, Feroussis J. Results of reconstruction of massive irreparable rotator cuff tears using a fascia lata allograft. Indian J Orthop 2015;49:304-11.

DOI: 10.4103/0019-5413.159686